PREZIME 1 IME: ~ GRUPA:

VIJEROJATNOST I STATISTIKA Kolokvij 9.12.2020. A

1 (2) (12 bodova) Iz intervala 0. 5] biramo na slu¥ajan naéin dva broja. Kolika je vjero-
Jjatnost da razlika prvog i drugog broja bude manja od 37

(b) (11 bodova) Trgovatki lanac nabavlja povrée od tri dobavljaa A, B i C, Vijerojatnost
da ce pri prvoj kupnji odabrati dobavljata A iznosi 0.5, a preostale dobavljate
; odabire s jednakim vjerojatnostima. Pri svakoj sljedecoj kupnji vjerojatnost da e

promijeni dobavljaZa iznosi 0.8 Kollka Je vjerojatnost da je redoslijed nabave bio —
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2. Bacamo simetrinu kocku dva puta i promatramo slu¢ajnu varijablu
X ="razlika manjeg i veceg broja koji su pali".

(a) (14 bodova) Odredite funkciju vjerojatnosti i funkciju raspodjele (distribucije) od
X, te skicirajte fukciju raspodjele.

(b) (9 bodova) Izra¥unajte o¥ekivanje i stadardnu devijaciju od X.
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3. (a) (8 bodova) Visina studenata Gradevinskog fakulteta u Rijeci je normalno distri-
buirana slu¢ajna varijabla s ofekivanjem 173 cm | varijancom 36 cm. ~ Kolika je
vjerojatnost da je slutajno odabran student vigi od 180 cm?

(b) Dvodimenzionalni slu€ajni vektor (X.Y') zadan Je sljedecom tablicom:
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i) (4 boda) Odredite marginalne funkcije vjerojatnosti.
i) (10 bodova) Odredite kovarijancu fi,,.
i) (2 boda) Ispitajte nezavisnost sluajnih varijabli X i Y.
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